8 maTreMaTudeckmnii kjacc 1543. Anreopa. 11 despaja 2023.

Pemmure ypaBnenus
[a] |1 —z|+ 4z +2|— |32 —5|=2; [b]2z—|z—|32+8||=5+=.

TeomeTpudeckuii cMbICIT MOAYJIs: || — 310 paccroguue or x 10 0. A | — a| — 910 paccrosiaue oT
x J10 a.

Pemure ypaBnenus n nepaBeHcTBa YCTHO (I/ICHO.Hb3yH TOJIBKO KaPTUHKY YUCJIOBON HpHMoﬁ):
[a]|z]<1; [b]lz—5]=4; lz+3|<1;  [d]]z+2|>5;
41|+ |z —2|=2; 24+ 1|+ |z — 2| =3; |z 41|+ |z — 2| =5;
|z 41|+ |z — 2| > 5 41|+ |z —2| < 3; |z — 4| < |z —9];
|w — 4] = |z — 9| =5; |z =4 |z —9|=-3; |z =4 = |z =9 = 11;
B obmem ciydae, HepaBeHCTBa ¢ MOJLYJIIME TaK Ke, KAK M YPaBHEHUs, PEIaiTcs pa3dopoM CJIydaes.
Nuorna sTor mepebop MOXKHO YIPOCTHUTD.

f(x)=a
f(z) < —a

f(z) ompeneneno mpu a < 0

—a < f(zr) <amnpua>0 upu a > 0

HeT pernennit npu a < ()

f(2)| <as 1f(z)| > as

Ha camowm jiete, mpoBepdTh 3HaK a He 00A3aTe/IbHO, HO O€3 9TOTO JIETKO 3aIyTarbed. MoXKHO 10Ka3aTh TaKue
JKe YTBep:KJIeH!sT U IS CJIydasi, KOTJIa MpaBas 9aCcTh HEPaBEHCTBA 3aBHUCUT OT .

f(z) = g(z)
<

[f(@)] < 9(z) & —g(z) < f() < g(z)  [f(@)] 2 9(z) & [f(z) —g(x)

Pemmure nepasencrsa:
[a][3—2x|<7; [b][3z—4]>11 [c]|22®—52+3|<0; [d][32%*—8z—3|>0;
[e] [le—4]—2/<3; [f][|3z—4/-5[>1; [g]l2x+5|<z+4; |h]|e+2[—|z—3[>2z-1.
[Tocrpotite rpaduku GyHKImii:
2
Ey=lel+o: [bly=le—2+2e+4-z-1 [Jy=Lg

Pemmre cucreMsr:

3—2r<2—uw 2c—1>x+2

|z —3|<5 —6> -3z T r—1

@{|x—2\21 b se 23509 9 %3
lz—4|<1 |z — 3|+ |z — 16/ <15

Pemmure ypasuenue
2|+ |z =1+ |z =2+ - -+ | — 99| = 2500.
omarmnee 3amaname. 11 deBpaas — 16 deBpais

I/ICHOﬂbSyH FeOMeTpI/I‘{eCKI/Iﬁ CMbICJI MOYJIgd, pEIINTE YpaBHEHUsA U HEpaBEHCTBA!

[@]3<|z—1]<5; [b]lz+2]>|z—-7; [c]|z+5]+]|z—7=20;
[d] |z 43|+ |z +5|<2;  [e]|z—4|—|z—10]<2.

Pemure:

3r—2<246
i
@] ||3—z|—z+1|+2=6; [b]|r—3|—|2047]>4a; 3-20>5 4
z— 7|+ |z —9| <15

Pemmwure ypasuenne |6+ 3z|—|r+4|=2—2 rpadudeckn, mocrpouB rpacdurku YHKIHIT
y=16+43z| — |z +4| u y=2—x B 0HOII cuCTEME KOODMHAT.



8 maTreMmaTudeckmnii kjacc 1543. Anreopa. 16 despasa 2023.

Pemmure:
[a] |22+ 20 —4|=1—22; [b]2z— |z —[3z+8]|=5+xz.  [c]6lr+1] — 3|z —2| <5z +4.
[TocTpoiite rpaduku GyHKIHIA:

2
aly=2—z|—|2+z; |[bly=va?+6r+9-2V2>—20+1+2; [c]y= ﬁ;—_lll'

JTokaxute HepaBeHCTBO TpeyroJbHuka: |z| — |y| < |z +y| <|z|+ |y|.
Jokaxure, 910 |21 + T2+ . . . + x| <|z1|+ |22 +. . .+ |20

JTokaKuTe, MOJIb3ysICh HEPABEHCTBOM TPEYTOJILHUKA!
[a] |z = 3| +|7T— x| >4; E|x+15|+\x—43|258; (c] |z + 20| — |z 4 23| <3;

@ [Ipn Kakux 3HAYEHUAX @
[a] n3 HepasencrBa |x — 4| < a ciemyer HepaBeHCTBO —2 < o < 12;
13 HepaBeHCTBa —2 < o < 12 cyieryer HepaBeHCTBO |z — 4| < a?

Pemure cucremsr:

3—2xr<2—x

2r—1|<8 |z —2|<5—2x
—6>-3z |z —1| <2245 |

=5 r+6
lz—4] <1

Jokaxunre HepaBeHCTBO |x| + |y| + 2| <|z+y—z|+ |z —y+ 2|+ | —z+y+ 2|

8 maremaruvdecKuii Kjaacc 1543. Anredpa. 16 dpepassa 2023.

Pemmure:
(@] |2+ 2z —4|=1-22; [b]2z—|z—[3z+8||=5+=z. [c]6|z+1|—3|z—2|<5z+4.
[Tocrpoiite rpadpuku dyHKIMIL:

2
aly=|2—z|—|2+z); |[bly=va?+6r+9—2vVa2—2z+1+2; y:ﬁ__lll.

JTokakuTe HEpaBEHCTBO TpeyroybHuka: |z| — |y| < |z +y| <|z|+ |y|.
Hokaxkure, uto |r1 +xo+. . .+ x,| <|z1| + |22| + . . - 4 |20]-

Jlokaxkure, 1OJIb3ydCh HEPABEHCTBOM TPEYTOJIbHUKA!
[a] |z —3|+|7T—z|>4; [b]|x+15|+ |z —43] > 58; |2+ 20| — |z + 23| < 3

@ IIpn xakux 3Ha4eHUAX @
U3 HEPaBeHCTBa |x — 4| < a ciremyer HepaBeHCTBO —2 < - < 12;

U3 HepaBeHCTBa —2 < x < 12 ciiejiyer HepaBeHCTBO | — 4| < a?

Pemmmre cucremor:

3—2xr<2—x
—6> -3z 0 |z — 1| <2z +5 |20 — 1| <8 T lz—2|<5—=x
c
3%—225:6—9 |x—5|+|x_6’+|x_7‘>9 $+3§0 25(]—1-921
z—5 r+6
|z —4| <1

Hokaxure HepaBeHCTBO |x| + |y| + 2| <|z+y—z|+|x —y+ 2|+ | —z+y+ 2|



